
禁無断複写・無断転載 

東京 CPA 会計学院 

1/1 

第147回 日商簿記検定試験 １級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔各➊点、合計５点〕  

(1) (2) (3) (4) (5) 

エ  イ  イ  ア  エ  

 

第２問〔丸数字は予想配点、合計 10点〕 

問１  前期末における繰延税金資産の金額（純額）：  ➋     5,250 千円  

    
 当期末における繰延税金資産の金額（純額）：  ➋    7,500 千円  

 

問２     

 損 益 計 算 書 （ 一 部 ）  （単位：千円）  

 税 引 前 当 期 純 利 益       80,000  

 法 人 税 ・ 住 民 税 ・ 事 業 税  （  ➋   31,500 ）      

 法 人 税 等 調 整 額  （  ➋    2,250 ）   （  29,250 ）  

 当 期 純 利 益      （  ➋    50,750 ）  

 

第３問〔丸数字は予想配点、合計 10点〕 

問１  Ａ社の個別財務諸表におけるＣ社株式の金額：  ➋  900,000 千円  

    
 Ｂ社の個別財務諸表におけるＣ社株式の金額：  ➋  630,000 千円  

 

問２     

Ｃ社の開始貸借対照表  

  (単位：千円 ) 

資 産  金 額  負債・純資産  金 額  

諸 資 産  ➊  2,880,000 諸 負 債  ➊  1,300,000 

の れ ん  ➊   120,000 資 本 金  ➊  1,700,000 

 3,000,000  3,000,000 

 

問３  Ａ社の連結財務諸表におけるＣ社株式の金額：  ➊  1,020,000 千円  

    
 Ｂ社の連結財務諸表におけるＣ社株式の金額：  ➊    732,000 千円  

 


